
 

 
 

 
 

TLAČOVÁ SPRÁVA 
VSE CITY RUN 2009 

Košice 6. 5.,  Poprad 21. 5. 2009 
 
 
Tlačové prehlásenie spoločnosti Východoslovenská energetika, a.s. 
 

GENERAL INTRO 
• VSE už niekoľko rokov koná v súlade s mottom „Zodpovedný občan regiónu“. 

A nejde len o sponzoring. Aj pri našich investíciách, poskytovaní pracovných miest 
či vzťahoch s dodávateľmi konáme tak, aby sme boli zodpovední voči východu 
Slovenska a aby hodnoty vytvorené nami a našimi partnermi zostali v regióne. 

 
VSE CITY RUN 
• Práve podujatie VSE CITY RUN je príkladom toho, že sa neobmedzujeme len na 

finančnú podporu dobrých projektov. City Run považujem za vynikajúci príklad 
toho ako silnejší vedia, môžu a majú pomáhať slabším.  

• Ja osobne a určite aj niekoľko desiatok mojich kolegov sa v stredu 6. mája 
postavíme na štart 2. ročníka behu centrom Košíc a 21. mája taktiež v Poprade. 

• Okrem toho chcem už teraz oznámiť, že VSE venuje krízovému Centru Dorka 
v Košiciach a Dennému stacionáru v Poprade  5 centov za každý meter odbehnutý 
na bežiacom páse počas  6. a 21. mája. 

• Obzvlášť hrdý som na to, že v tomto roku sme rozšírili koncept športovo – 
kultúrno – zábavného podujatia o rozmer dobrovoľníctva. Pred samotným behom 
v oboch mestách c sa zamestnanci VSE zúčastnia niekoľkohodinovej dobrovoľnej 
práci na rekonštrukcii areálov oboch inštitúcií.  

 
SUMMARY 
• Už som spomenul, že VSE sa cíti byť občanom tohto regiónu . Dovoľte mi preto na 

záver pozvať vás aj všetkých našich spoluobčanov  na stredu 6. mája do centra 
Košíc a 21. mája do Popradu, aby sme spolu urobili niečo užitočné.  

 
Norbert Schürman, Generálny riaditeľ  VSE, a.s. 

  
Informácie organizátora podujatia 
 
Prečo? 
Účasťou na tomto unikátnom podujatí urobí každý niečo pre svoje zdravie, pomôže 
ohrozeným rodinám a deťom a užije si skvelú zábavu s hudbou a živými koncertmi. 
 
Kedy a kde? 
6. máj 2009 v priestoroch Dolnej Brány na Hlavnej ulici v Košiciach. Začneme už ráno 
na pódiu, behom na páse a dobrou hudbou. Do ulíc samotného mesta pošle štartér 
všetkých včas prihlásených o 17:00 hod., in-line korčuliari sa predstavia o čosi skôr o 
16:30 hod. 
V Poprade 21. mája v centre mesta. Detailnejšie informácie prinesieme na osobitnej TK 
 
Dni mesta Košice 
Organizátori spojili sily a podujatie zaradili do oficiálneho programu Osláv Dňa mesta 
Košice, ktoré sú v prvý májový týždeň už neodmysliteľnou súčasťou života metropoly 
východu (viac na www.kosice.sk). 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
Trať 
Pobežíme 4 km v historickom centre - dva okruhy po Hlavnej ulici, pričom nazrieme i 
na Alžbetinu a Mlynskú ulicu.  Štart aj cieľ v priestoroch Dolnej Brány. 
 
Registrácia 
Prihlásenie je možné prostredníctvom web stránky www.cityrun.sk, alebo 6. mája 2009 
priamo na Dolnej Bráne od 14:00 hod, kde budeme vydávať i štartovné čisla. 
 
Pomáhame  
Pomoc je jedným z hlavných motívov, prečo sa postaviť na štart. Kúpou štartového čísla 
tak každý účastník prispeje na podporu inštitúcií, ktoré sú detailne predstavené v tejto 
tlačovej správe. Deti, mládež prispejú sumou 1 EUR, dospelí získajú číslo za 2 EUR. 
  
Non-stop 
Počas celého dňa bude možné využiť stacionárny bežecký pás a ubehnúť pre dobrú vec 
pár dôležitých metrov. Každý meter, každý kilometer večer zrátame a premeníme vďaka 
našim sponzorom na finančnú súčasť charitatívnej pomoci. Dnes už vieme, že každý 
ubehnutý meter má hodnotu piatich centov. 
 
Osobnosti na štarte 
Podporu podujatiu a jeho myšlienkam vyjadrilo už viacero osobností spoločenského, 
kultúrneho či športového diania, ktoré sa objavia i  na štarte samotného behu.  
Manažéri:  Norbert Schurmann – generálny riaditeľ VSE, František Knapík –    
                    primátor mesta Košice, Zora Jaurová- riaditeľka EHMK 2013, 
                     Michal Tkáč- riaditeľ DPMK, Marek Vargovčák – viceprimátor Košíc....... 
 
Umelci:  Marian Čekovský – hudobný skladateľ, producent a kapelník 
                     Jano Spišák – frontman hudobnej skupiny Dilema 
 
Športovci:  Jozef Pollák – najlepší orientačný bežec v slovenskej histórii, dnes tréner   
                    reprezentácie SR 

Dana  Veľdáková – bronzová medailistka z Turína (samozrejme nikam 
nechodí bez sestry Janky). 
Fero Višnický a Paľo Madár – košické maratónske legendy 

 
Ďalšie zaujímavé mená budeme priebežne zverejňovať. 

 
Športové kluby 
Účasť svojich športovcov už dnes potvrdili tieto košické kluby : 
Hokej:   HC Košice 
Futbal:   MFK Košice 
Basketbal:  Viktoria Košice, Abovia Košice 
Orientačný beh: ATU Košice 
Vodné pólo:  Hornets Košice, ŠKP Košice 
Hádzaná:  HK Košice 
Florbal:  ATU Košice 
Atletika:  ATU Košice, Obal Servis 
Bedminton:  ATU Košice 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
Tombola 
VSE City Run je nesúťažný beh, čo však neznamená, že nie sú pripravené žiadne ceny. 
Naopak, v tombole na záver podujatia vyžrebujeme zo všetkých účastníkov výhercov 
zaujímavých cien s nádychom blížiacich sa prázdnin. 
 
Koncerty 
Počas dňa pomôžu gradovať správnu atmosféru aj kapely, ktoré vystúpia v celej sérii 
hudobných vystúpení. Veríme, že nakoniec aj muzikanti zostúpia z pódia, aby sa zapojili 
do bežeckého poľa. V oboch mestách sa predstaví finalista súťaže Eurovision Song 
Contest, hudobná skupina Smola a Hrušky. 
 
Tím študentov z Poštovej ulice 
Bude k dispozícii celý deň tak, aby bežecký pás bol stále v pohybe. Uvoľnia radi miesto 
dobrovoľníkom z radov širokej verejnosti. Školu zastupuje na TK vlaňajší účastník Štefan 
Lukáč. V Poprade takto podujatie podporia študenti gymnázia na Kukučinovej ulici.  
 
Centrum Dorka  
Analýza súčasnej každodennej situácie na východnom Slovensku poukazuje na aktuálnu 
potrebu poskytovania sociálnych služieb osamelým rodičom s deťmi a mladým dospelým 
po ukončení ústavnej starostlivosti. Keďže súčasná kapacita krízových centier postačuje 
riešiť iba približne 20 % osôb z týchto skupín občanov, rozhodli sa Nadácia DeDo a 
Spoločnosť Úsmev ako dar vybudovať v Košiciach centrum Dorka, ktoré bude poskytovať 
služby vyššie uvedeným skupinám občanov. 
 Dorka dnes poskytuje prístrešie a služby pre : osamelých rodičov s deťmi a rodiny v 
krízových situáciách, pre mladých dospelých odchádzajúcich z detských domovov, 
pre maloleté deti bez rodičov  
Pracovníci centra pevne veria, že spoločným úsilím budú môcť reálne uskutočňovať 
dlhodobú a dôstojnú sanáciu rodín v kríze, ochrániť čo najviac detí v ohrození ich života a 
vývoji v nefunkčnej rodine a pripravovať mladých ľudí na samostatný občiansky život! 
 
Denný stacionár Poprad 
Združenie Nádej na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím vzniklo 17.8.1993 na podnet 
rodičov detí s mentálnym a telesným postihnutím. Cieľom združenia  je pomoc a 
podpora zameraná na ľudí s mentálnym a kombinovaným postihnutím a ľudí s autizmom. 
Ďalej sa zameriava na sociálne poradenstvo, v oblasti sociálnej  a pracovnej rehabilitácie, 
organizuje voľno-časové aktivity, rekondično-rehabilitačné pobyty, klubové činnosti a 
pod. Hlavným cieľom združenia bolo zriadenie Denného stacionára - Domova sociálnych 
služieb, ktoré pomohlo vyriešiť absenciu tohto zariadenia v meste Poprad. Cieľovú 
skupinu tvoria ľudia so špeciálnymi potrebami a vyžadujú si dlhodobú a systematickú  
pomoc. Táto skupina ľudí si taktiež vyžaduje veľa trpezlivosti, vysvetľovania, názorných 
príkladov a individuálny prístup. 
 
Dobrovoľníci pomáhajú v krízovom Centre Dorka i v Dennom stacionári Poprade 
V deň konania podujatia VSE City Run v oboch mestách bude  skupina dobrovoľníkov, ktorú 
tvoria pracovníci VSE, vypomáhať priamo v oboch inštitúciách na mieste ich pôsobenia. 
Výpomoc bude spočívať  v skvalitňovaní a skrášľovaní priestorov centier. Budú to stavebné , 
čistiace a montážne práce súvisiace priamo s potrebami týchto centier. Očakáva sa účasť 
niekoľkých desiatok takýchto dobrovoľníkov. Mnohí z nich sa o 17.00 postavia i na štart 
samotného behu.  
 


